



## **В Калужской области бывший заведующий филиалом загородного оздоровительного лагеря признан виновным в мошенничестве**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заведующему филиалом загородного оздоровительного лагеря. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное [лицом](#) с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в июне 2019 года заведующий филиалом детского лагеря разместил на отдых двух детей из Московской области, получив от родителей наличные денежные средства за размещение и организацию их отдыха в размере 24 и 16 тысяч рублей. В дальнейшем в ходе проверки учреждения выявлено, что эти дети находились в лагере без оформления путевки, договора страхования, договора на оказание услуг по организации отдыха. Денежные средства за их отдых на счет областного учреждения не поступили - заведующий распорядился ими по своему усмотрению.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 70 тысяч рублей. В ходе расследования он вернул денежные средства родителям, а те внесли их на нужный счет.

*11 Марта 2020*

*Адрес страницы:* <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1447509>